

Колхозная ПОБЕДА

Орган Воскресенского райкома ВКП(б) и райсовета Гарьковской области

Лен—в центр Внимания!

Полностью переработать грязь льна, спроектировано выполнить обязательства перед государством, дать стране или колхозам больше волокна высоких номеров—спасибо! Да здравствует долг колхозов района.

Выполнена эта почетная задача, Красногорский колхоз образцового организует первичную обработку льна и одним из первых приступил к созданию льноподольского государства. Колхоз «12 лет Красной Армии», имеющий широкий горизонт: гранаты, льна, волокна обязательство по двум Ставропольской Конституции—без колхоза—выполнено под льноподольским на 150% проп. Молодежные земли И. Н. Жданову из колхоза имени Степана Разина, А. П. Кониной из колхоза «Ильч» получили урожай треста по посеву 20 центнеров с гектара. Высокий урожай льна получила и одна из других колхозов района. Таким образом, правильно организованной обработкой, подсортировкой и сушкой льна государство, наш район в состоянии полностью и в срок выполнить государственный план льноподготовки.

В колхозах района имеется пять льноподольских машин системы Антонова, три машины Сергеева, колеса Санталова и много лодок. Успех обработки и процесс выхода волокна во многом будет зависеть от умелого использования этих машин, полной загрузки льноподольских первичных обработок.

Но этого и не происходит в жизни колхозов района. Видите неисправная машина Антонова в колхозе «Приятный путь» до сих пор не работает. Готовая машина МТС простаивает в колхозе «Делегатка».

Все машины должны быть немедленно пущены в ход. Но, к сожалению, агрегат для работы следует подобрать постоянный состав колхозников.

Наряду с машинной обработкой широкое будет применяться и ручной труд. При этом исключительно велика роль земли. Каждому землю для сушки трести и обработки необходимо подобрать бочко или сизину, обработку организовать по руководству земельных участков.

Важно колхозу следить еще раз просмотреть нормы выработки, тщательно произвести пробную разработку трести по каждому землю и по сорту трести установить процент выхода волокна.

Там, где треста, снятые со стапелей, не извесяша и не определяющая, нужно ее извесить и определить. Отпускать льноподольскую на пункты и отдельно колхозники для переработки только с весу.

Товарищи колхозники и колхозницы! Широко развернем спортивно-политическое соревнование в честь выборов в Верховный Совет СССР! Добьемся всемерного ускорения первичной обработки льна в связи с его государством в большом количестве и высоком качестве!

Верному соратнику Ленина и Сталина — Михаилу Ивановичу Калинину

Дорогой Михаил Иванович! Центральный Комитет Всесоюзной Коммунистической партии (большевиков) выражает Народному Комиссарию Союза ССР по сельскохозяйственным производствам Вас в день Вашего юбилея поздравлениями.

Советский народ высоко ценит Вашу заслугу перед Родиной, как одного из видных организаторов и строителей коммунистической партии и Советского государства. Его своеобразное влияние на политическую жизнь страны, на развитие сельского хозяйства, на интересы рабочих и крестьян Вас всегда высоко ценили колхозники и первым соратником Ленина и Сталина.

Свыше двадцати шести лет Вы являетесь руководителем Всесоюзного органа Советского государства. Назадясь на этом посты, Вы всегда отдавали свою любовь и заботу о развитии нашей страны, разрывавшейся на части, дали управление сюда рабочих, крестьян и интеллигентов, укрепившие дружбы между народами Советского Союза. Из этой работы по усилению и утверждению Советского государства Вы внесли глубокие заслуги нашей партии и гордую любовь тружеников нашей страны.

В Вашем лице партия большинства, народы Советского Союза честуют сегодня государственного деятеля ленинского-сталинского типа, проницавшего, простирающего и содружествующего нации советских рабочих, крестьян и интеллигентов. От имени колхозов Вам, дорогим Михаилу Ивановичу, мытиги лет заслуги для плодотворной работы на благо нашей Родины.

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ КОМИТЕТ
ВСЕСОЮЗНОЙ КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ (БОЛЬШЕВИКОВ)

СОВЕТ НАРОДНЫХ КОМИССАРИЕВ СССР.

Бригадир тракторного отряда Владимирской МТС Иван Михайлович Козлов — кандидат в Семеновскую Окружную избирательную комиссию

17 ноября состоялось собрание рабочих и служащих Владимирской МТС, Воскресенского района, посвященное выдвижению кандидата в Окружную избирательную комиссию Ивана Михайловича Козлова поддержки выборов в Верховный Совет, где он был избран. Выступил на собрании председатель тракторного отряда, кандидат в депутаты Иван Михайлович Козлов.

Первым выступил заместитель начальника тракторного отряда Иван Михайлович Козлов.

— Я думаю, что это ошибка, если в состав Окружной избирательной комиссии, — заявил Козлов, — выдвигать в качестве трактористов рабочих за неравнодействие плана присужденного перехода Красное знамя МТС.

Трактористы товарищи Ботов и Семашко, а также секретарь партийной организации МТС Т. Гусев характеризовали товарища Козлова как лучшего производственника, достойного выдвижения в состав кандидатов в Окружную избирательную комиссию.

Собрание единодушно решило выдвинуть Ивана Михайловича Козлова кандидатом в Окружную избирательную комиссию МТС. Гражданин Козлов избирался по выборам в Верховный Совет СССР по Семеновскому округу.



Демонстрация трудящихся Москвы 7 ноября 1945 года.

На снимке: на Красной площади.

Фото Е. Халдея.

Цена номера
15 коп.

Выходит
один раз
в неделю
по четырехгрош.

Год издания
ХVI

Хлеб—государству!

Всегда за Бахмачинским, Воскресенским, Благовещенским сельсоветами план хлебозаготовок выполняли Владимирский и Пильзенский сельсоветы. Пример их говорит о том, что план хлебозаготовок можно выполнить при любых условиях нарядами сельсоветов.

Однако, продолжают оставаться в большом долгу перед государством сельсоветы: Шадринский, Капустинский, Звязгинский, Пичужинский, Галибинский, Еландинский.

Они не только не наращивают темпы хлебоделия, а наоборот спускают постылую зерну. За истекшую пятилетку первые шесть сельсоветов дали совсем неподъемный прорыв, а также, как Егоровский, Еландинский в отрывке зерна не уступают самым сильным и на то, что им простили «запас».

Совершенно ясно, что в каждом из этих сельсоветов нет истинной борьбы за хлеб в зерне. Поступки пятилетки на территории колхозов Галибинского, Капустинского сельсоветов (Галибинский, Буздяковский), Пичужинского сельсовета (Пичужинский, Буздяковский) показывают, что председатели аграрных сельсоветов придерживаются лжи не потому, что должного отпора. В аграрах слабо развернута борьба, сушка зерна и транспортировка.

Председатели колхозов Еландинский, Шадринский в районе доказали по заслужению хлебоделию, наставляя на пути к высокому зерну, на зерно, на которое вперед государство.

О ПРЕМИИРОВАНИИ ПРЕДСЕДЕТЕЛЕЙ СЕЛЬСОВЕТОВ, КОЛХОЗОВ И ХЛОПКОВЫХ ЗА УСПЕШНОЕ ПРОДВЕДЕНИЕ ХЛЕБОПОСТАВОК

Решение бюро РК ВКП(б) и исполнкома райсоветов*, за успешное выполнение плана хлебозаготовок колхозами Благовещенского, Воскресенского, Бахмачинского и Пильзенского сельсоветов премировать председателей этих сельсоветов — И. Синицыну, К. Касимову, И. Киселеву и Штугрикову денежными премиями.

Секретарь РК ВКП(б)
В. Пайков

Председатель исполнкома райсовета Г. Надежкин.

ВЛАДИМИРСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ ЗАВЕРШИЛ ХЛЕБОПОСТАВКИ

Изо дня в день, в пятницу, им. XVII партсъезда. За них последовали колхозы «Советская деревня», им. З. Седова, «Путешественник». Все они за дорожные выполнение государственного плана хлебозаготовок занесены в списки плана хлебозаготовок, 130 центнеров на фабрику, 14 пар избыточной обуви, 10 пулпита.

Также в честь престольных праздников в Верховинском Совете СССР брачеством колхозов сельсовета венчается сверхплановую сушку зерна. Колхоз «Новый путь» сдал зерна на 42 центнера хлеба, по 1 тонне избыточной на государственный склад аграрии «Красный пахарь» и «Бурный вспаш». Всего на 15.000 центнеров зерна сельсоветы сданы хлеба сверх плана более 10 тонн.

А. Иванов.

КОЛЮКИН УПОРСТВУЕТ

В числе больших должников перед государством по хлебопоставкам в Галибинском сельсовете находятся Сухоборский колхоз им. Дзержинского. На сегодня на склады Загородного им не вывезено еще около 28 тонн зерна — три четверти плана.

Причина затяжки заключается в том, что председатель колхоза Колюкин явно сдергивает хлеб, не желая выплачивать первую заповедь перед государством. Именем на склады аграрии около 7 тонн зерна, он на неделю отпринял на симоний пункт лишь 450 килограммов.

П. Алексеев

Подготовка к выборам в Верховный Совет СССР

Агитационно-массовая работа В ДНИ ПОДГОТОВКИ К ВЫБОРАМ

С воодушевлением советский народ встречал начало избирательной кампании по выборам в Верховный Совет СССР.

Для подготовки к выборам агитационно-массовая работа приобретает огромное значение. Каждый избиратель должен знать «Положение о выборах в Верховный Совет СССР» — это основная задача агитаторов.

Агитаторы Богородской колхозной парторганизации заранее по десктадорам. Руководитель агитколлектива Т. Г. Фурапашин один раз в неделю собирает и инструктирует их к следующим занятиям.

Агитаторы Балашихинской ассоциации избирателей «Положение о выборах в Верховный Совет ССР», по глазам и сопроводят чтение документов пояснениями.

Правильно сделали секретарь Балашихинской парторганизации тов. Плещинский, заметив в письме председателя ряда бесед и читок с женщиными и молодежью. Подготовку их к выборам нужно обратить особое внимание.

Центральным предвыборным рабочим на селе является избирательный участок. Лучшим, наиболее авторитетным агитаторам нужно закрепить для проведения агитационно-массовой работы на агитпунктах.

Необходимо привлечь силы общественности к соответствующему оформлению и оборудованию избирательных участков и агитпунктов.

Интересно проходит занятия в тематическом кружке по изучению «Положения о выборах в Верховный Совет ССР» при Чухлинском колхозе. В нем занимается местные коммунисты, комсомольцы, актив колхоза. В начале занятий руководитель сообщает последние новости из международной жизни и жизни нашей страны, проводит собеседование по ранее проделанному материалу, затем излагает содержание отдельной темы программы кружка. В кружке прошедено уже три занятия. Руководит им учитель-общественник тов. Скородумов. Так же хорошо проходят занятия в кружках, которыми руководят т.т. Плещинская А. Ф., Фурапашин И. Г., Королев С. Т. и др. В районах создано десяносто кружков с охватом слушателей 1800 человек.

Для подготовки к выборам политическая активность избирателей неизменно вырастает. Задачи партийных организаций, передовой интеллигентии — своевременно удовлетворить возросшие запросы трудящихся.

В сознании, в порах не появляется этого секретаря Букининской парторганизации тов. Абросимова. Низкая агитационно-массовая работая члены Букининского агитколлектива по подготовке к выборам не видят.

На изб-читальни, клубы, библиотеки возложена задача культурного обслуживания трудящихся в дни выборов. Скоро будет проходить смотр культурно-просветительских учреждений. Штургованные колхозники по праву гордятся своей изб-читальней. В нее тепло, чисто, уютно. Здесь ведется большая работа по подготовке избирателей: работают те-

Рейд проверки готовности колхозов к перевозке скота на зимнее содержание

На передовой ферме

Как в годы войны, так и в период мирной жизни животноводческих колхозов «Искра», «Коммуна», неустанные работали и работают над укреплением жизнестойкости, над повышением его продуктивности. Они ежегодно создают скоту сытую и теплую зиму. Но и нынешний год работники ферм своим силам и энтузиазмом проходят к октябрю произведут следующий расчет в сутки:

Виды животных	Грубых кормов		Сочинных кормов		Концентратов
	сена	зерна, зернобоб.	в кг	в кг	
Бычки	10—12		—	—	3—4
Крупный рогатый скот	8	4	6	—	—
Молодняк ер. рог. скота	6—8		2—3	—	—
Овцы	3		0,5	—	—
Молодняк овец	2		0,3	—	—
Свиньи	0,5—1		6—8	0,3—0,5	—

Скот скормливается с осени на отдельные коровы даются первые 20 дней 4—6 раз в сутки.

Задорожские животноводы, соблюдая все правила нормализации и распорядка дня, добьются еще больших успехов в развитии животноводства, в повышении его продуктивности.

В. Лещев.

Грубые и сочные корма будут даваться только в ремонтном виде. В рацион сочных кормов входит: брикеты свеклы в рубленом виде, ячмень картофель, каштановый лист, сено.

Учитывая, что не только от отходов кормов, а и от времени его дачи зависит теплоподготовка их, для приготовления салатников распорядок дня: утренний доиль — 5 до 7 часов, кормление с 7 до 8 часов, поле с 8 до 8 час. 45 мин. Затем с 10 часов чистка животных. Вторая добрая начинка с 11 до 12 часов. С 12 до часу днев. — кормление и с часу до двух — полевое. С 2 до 3 часов скоту предоставляется прогулка. С 4 часов вечера начинается третья добрая. С 6 до 8 часов вечера снова кормление и с 6 до 7 часов — полевое.

Разрывания в стойлах и скамье подстилки производятся в первые прогулки скота. Поступление от государства хороший скот.

На поголовье колхоза «Нарко», Пряголовского района Е. Н. Алексеева с полученным кормом.

Фото С. Кропоткиного



Международный обзор

В РИДЕ освобожденных стран Европы проходят выборы. Впервые после войны устанавливаются в этих странах законом избранная власть. Результаты этих выборов свидетельствуют о том, что народ стремится стать властю за партии, которые способны действовать в интересах масс и осуществлять принципы демократии и мира.

Вполне понятно, что это стремление народных масс настывает в противодействие реакционным кругам.

Реакционная цепь пытались, например, поставить под сомнение свободный характер выборов в Югославии. Однако успех Народного фронта в этой стране был, совершенно бесспорным. Газета «Нью-Йорк таймс» называла югославские выборы 11 ноября «самыми честными в югославской истории». Лондонская газета «Таймс» оценила исход этих выборов как «ступень движений народного освобождения».

18 ноября состоялись выборы в Болгарское Народное собрание. Обстановка, в которой они проходили, была очень сложной. Оппозиция, объединявшая вице-

барам под предлогом отсутствия необходимости свободы для проведения избирательной кампании, добивалась устранения правительства Отечественного фронта и отмены выборов.

За 3 дня до выборов американский представитель в Болгарии вручил болгарскому премьер-министру иту, в которой подтверждалась позиция Народно-революционного движения (католиков) и социалистов.

Учредительное собрание вручило мандат на образование правительства генералу де-Голлю. Его предварительные переговоры с руководителями трех основных партий, из состава которых должно формироваться правительство, не увенчались успехом. Де-Голль заявил, что он намеревался сам распределить портфели в правительстве и не пожелал вручить коммунистам ни одного из наиболее важных министерских портфелей.

17 ноября в выставлении на радио генерал де-Голль сообщил, что он возглавит Учредительную собранию мандат на формирование правительства, но не влезе в письме на имя председателя Учредительного собрания сообща, что он имел ввиду решить — отбрасывают ли у него этот

мандат или подтверждают его предсказание после новых первых переговоров о составе правительства.

19 ноября на заседании Учредительного собрания депутаты подтвердили полномочия Бомель под председателем де-Голля. 13 ноября социалистынеслипрограмму, по которой де-Голль должен вести переговоры с целью привлечь правительство из представителей трех основных партий на разных началах. В результате голосования пришло предложение, подтверждающее полномочия де-Голля. Коммунисты голосовали против. Принять также поправку социалисты не поддержали.

Совместность, созданная в работе Учредительного собрания, в значительной степени облегчила эту широкомасштабную, которую получают в соответствии с результатами референдума, глава правительства после его утверждения Собранием.

В. Гришин.

От редактора

А. И. БОРОВСКАЯ

Борисовская областная газета издает для всех любых народов. Цель ее — для всех любых народов.

В. Гришин.

НЕ В ПОЧЕТЕ

К зимнестойкому содержанию скота Борисовской колхоз «Трактор» поголовье падо.

Кони и скоты двери не утешены, в них свободно гуляет ветер. Не лучше и внутри помещения. Борщушки и стойла развалились, кругом грязь.

Сено задается правою ноги скоту. В том же время их ноги не пригодны для акту заведомо не выполним.

Шлое общее дело с кадрами животноводства. Долги и скидки меняются чуть ли не ежедневно. Такая обстановка приводит к падежу скота.

Председатель колхоза Рыбаков и зав. фермы Громова, видимо, не заинтересованы в развитии животноводства и забросили эту сферу.

В Хавронине, Ф. Батуриин,